

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу «Актуализация причинно-следственных отношений в предикативных конструкциях» студентки Факультета иностранных языков КГПУ им. В.П. Астафьева

АНАСТАСИИ АЛЕКСЕЕВНЫ ШИБРИНОЙ

Выпускная квалификационная работа «Актуализация причинно-следственных отношений в предикативных конструкциях» выполнена в русле семантического синтаксиса и нацелена на изучение различной глубинной структуры идентичных синтаксических построений. Автор использует лингвистические методы анализа, адекватные объекту исследования, приходит к обоснованным выводам, подтверждая их примерами с переводом на русский язык.

В ходе исследования А.А. Шибрина показала способность критически анализировать, логически мыслить, проявила научную убежденность, самостоятельность и инициативность.

Выпускная квалификационная работа А.А. Шибриной является полностью самостоятельным исследованием (оригинальность работы составляет **84.6 %** «Антиплагиат») и заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель:

К.ф.н., доцент кафедры
английского языка КГПУ им.
В.П. Астафьева Битнер М.А.

